

سلسلہ نبیرہ 4



موتیوں کی بارگاہ
کیا ہے

صاحبزادہ رشید احمد صاحب

5877456

(رسول)

مرکز سیراجیہ

www.endofprophethood.com

markazsirajla@hotmail.com

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

مرزا قادیانی کا تعارف

قادیانی جماعت کا بانی مرزا قلام احمد قادیانی بھارت کے صوبہ مشرقی پنجاب کے ضلع گودا سپور کے ایک قصبے قادیان میں 1839ء کو پیدا ہوا۔ اپنی پیدائش کی عمر بہ کمزور ہوتے مرزا قادیانی اپنی کتاب میں یوں لکھتا ہے۔ ”میرے ساتھ ایک لڑکی پیدا ہوئی جس کا نام جنت تھا۔ اور پہلے وہ لڑکی بیٹے میں سے نکلی تھی اور بعد اس کے میں نکلا تھا۔ اور میرا سر اس کے پاؤں میں تھا۔“ (ترقی القلوب صفحہ 351، روحانی خزائن صفحہ 479 جلد 15 از مرزا قادیانی) مرزا قادیانی کے باپ کا نام قلام مرتضیٰ تھا جس نے تمام عمر اسلام دشمن طاقتوں کے ایجنٹ کے طور پر گزاری اور لڑا۔ کبھی نہ چمکی اس کی ماں کا نام چراغ بی بی عرف کھٹلی تھا۔ مرزا قادیانی کو کھٹن میں دوسری اور سونگی کے ناموں سے پکارا جاتا تھا۔ مرزا قادیانی نے ”کتاب البریۃ“ کے صفحہ 134 پر اپنی قوم مغل (برلاس) بتائی اور لکھا کہ میرے بزرگ شرف سے پنجاب میں وارد ہوئے تھے لیکن اس کتاب کے صفحہ 135 کا حاشیہ پر لکھا ہے کہ میرے اہمات کی رو سے ہمارے آباؤ اجداد میں قاری تھے اور 1900ء تک اسی موقف پر قائم رہا۔ 5 نومبر 1901ء کو رسالہ ”ایک ظلمی کا ازالہ“ شائع کیا جس کے صفحہ 16 پر لکھا کہ میں ”اسرائیلی بھی ہوں اور قاضی بھی“۔ اس کے ایک سال بعد اپنی کتاب ”تذکرہ گزشتہ“ کے صفحہ 40 پر لکھا کہ میرے بزرگ کھٹلی حدود سے پنجاب میں پہنچے تھے اور اپنی کتاب ”پندرہ معرفت“ میں اپنے آپ کو کھٹلی الاصل ثابت کرنے کی کوشش کی۔

اپنی تعلیم سے متعلق مرزا قادیانی لکھتا ہے ”جب میں چھ سات سال کا تھا تو ایک قاری خواں معلم میرے لئے نوکر رکھا گیا جنہوں نے قرآن شریف اور چند قاری کتابیں مجھے پڑھائیں۔۔۔ ایک عربی خواں مولوی صاحب میری تربیت کیلئے مقرر کئے گئے۔۔۔ میں نے صرف کی بعض کتابیں اور کچھ قواعد خواں سے پڑھے اور بعد اس کے جب میں ستر یا اٹھارہ سال کا ہوا تو ایک اور مولوی صاحب سے چند سال پڑھنے کا اتفاق ہوا، ان کا نام گل علی شاہ تھا۔ ان کو بھی میرے والد صاحب نے نوکر (استاد کا احترام ملاحظہ فرمائیں) رکھا کہ قادیان میں پڑھانے کیلئے مقرر کیا تھا اور ان آغزا ذکر مولوی صاحب سے میں نے خواہر مطلق اور حکمت وغیرہ علوم مرید کو جہاں تک خدا تعالیٰ نے چاہا، حاصل کیا۔“ (کتاب البریۃ حاشیہ صفحہ 162-163، روحانی خزائن جلد 13 صفحہ 180-181 از مرزا قادیانی)

تعلیم کے علاوہ دیگر مصروفیات کے بارے میں مرزا قادیانی لکھتا ہے ”میرے والد صاحب اپنے بعض آباؤ اجداد کے دیہات کو دو بارہ لینے کیلئے انگریزی عدالتوں میں مقدمات کر رہے تھے، انہوں نے ان ہی مقدمات

میں مجھے بھی لگا اور ایک زمانہ دراز تک ان کاموں میں مشغول رہا مجھے غصوں ہے کہ بہت سادقت مزین میرا ان ہیودہ مجتہدوں میں ضائع ہو گیا اور اس کے ساتھ ہی والد صاحب موصوف نے زمینداری امور کی نگرانی میں مجھے لگا دیا۔ میں اس طبیعت اور فطرت کا آدمی نہیں تھا۔ اس لئے اکثر والد صاحب کی ناراضگی کا نشانہ بنتا رہا۔

(کتاب البرہ ص 164 صفحہ پوراں جلد 13 صفحہ 182 تا 187)

مرزا قادیانی کو چڑیا بکڑنے کا شوق تھا اور انہیں سرکنڈوں سے لڑنے کا دیاں کے پانچڑ میں تیرا کی کا شوق تھا۔ اکثر جو تالیاں سیدھا پیتا کرتا تھا۔ چایاں رہتی تھی ازار بند کے ساتھ باغیچا کرتا تھا۔ اوپر والے کاج میں چبھے والا ٹھن اور چبھے والے کاج میں اوپر والا ٹھن اکثر لگا تا اور جراثیم بھی اٹنی پیتا یعنی ایڑھی والا حصہ اوپر ہوتا۔ پندرہ چھٹے کی جگہ پاخانہ کیلئے استعمال ہونے والا کمرہ تھا جہاں کٹڑی لگا کر دو، تین گھنٹے بیٹھا رہتا تھا۔ مرزا قادیانی کی طبیعت آدراہ اور فضول خرمی کا شوق غالب تھا۔ سیرت الہدی جلد اول صفحہ 34 پر مرزا قادیانی کا بیٹا مرزا انبیر احمد اپنے باپ کا واقعہ اپنی والدہ کے حوالے سے لکھتا ہے ”بیان کیا مجھ سے والدہ صاحبہ نے ایک واقعہ اپنی بیوی کے زمانے میں حضرت سچ موعودؑ سے دادا کی پیشین گوئی میں 700 روپے وصول کرنے کے لئے چبھے مرزا امام الدین چلا گیا۔ جب آپ نے پیشین گوئی کر لی تو آپ کو پہلا پہلا کر اور دھوکہ دے کر بہانے قادیان لانے کے باہر لے گیا اور ادھر ادھر پھراتا رہا پھر جب اس نے سارا مال دیا اور کھتم کر دیا تو آپ کو کھڑ کر کہیں اور بکھڑ چلا گیا۔ حضرت سچ موعودؑ اس شرم سے گمراہ نہیں آئے۔“

(سیرت الہدی جلد اول صفحہ 34 اور انبیر احمد)

مرزا قادیانی نے تعلیم اجموری چھوڑی اور گمراہوں کی ناراضگی سے گلہ آ کر سیا کلوٹ کی بکھری میں 15 روپے ماہوار پر بلور فٹنی ملازم ہو گیا۔ سیرت الہدی کے مطابق مرزا قادیانی کی سیا کلوٹ کی بکھری کی مدت ملازمت 1864 تا 1868ء ہے۔ دوران ملازمت قانون کی کتابوں کا مطالعہ کیا اور فقاری کا امتحان دیا مگر امتحان میں کامیاب نہ ہوا اور فٹنی سے آگے نہ بڑھ سکا۔ اسی دوران انگریزی ڈپٹی کمشنر کے توسط سے مسکی مشن کے ایک اہم اور ذمہ دار شخص نے ڈی سی آفس میں مرزا قادیانی سے ملاقات کی۔ گویا یہ نظریہ تھا مسکی مشن کا۔ یہ فرد وہیں اپنے ملک روانہ ہو گیا اور مرزا قادیانی ملازمت چھوڑ کر قادیان پہنچ گیا۔ باپ نے کہا کہ نوکری کی فکر کرو، جواب دیا کہ میں نوکر ہو گیا ہوں اور پھر بغیر مرسل کے پتہ کے مٹی آزار ملنے شروع ہو گئے۔ مرزا قادیانی نے مذہبی اختلافات کو ہوا دی، بحث و مباحثہ، اشتہار بازی اور کفر و تہاد پر مبنی تصانیف کا سلسلہ شروع ہو گیا۔ پھر مرزا قادیانی نے اعلان کیا کہ وہ کتاب لکھے گا جو جہاں جلدوں پر مشتمل ہوگی لہذا تمام مسلمان خیر حضرات اس کی مطابقت وغیرہ کیلئے پیشگی رقم ارسال کریں۔ مرزا قادیانی کے بیان کے مطابق

لوگوں نے پچاس جلدوں کی رقم منگلی بھجوائی۔ مرزا قادیانی نے براہین احمدیہ کے نام سے اس کتاب کو لکھا۔ پانچ جلدیں مکمل ہونے پر کیا اعلان کیا لوگوں کے پیسے ہڑپ کرنے کیلئے کیا منظر کشی وکیل دی ملاحظہ ہو۔ ”پہلے پچاس لکھنے کا ارادہ تھا مگر پچاس سے پانچ ہراکتھا کیا گیا اور چونکہ پچاس اور پانچ کے عدد میں صرف ایک اختلاف کا فرق ہے، اس لئے پانچ حصوں سے وہ وعدہ پورا ہو گیا۔“ (براہین احمدیہ حصہ ہفتم صفحہ 7 ص 7 روحانی خزائن جلد 21 صفحہ 19 اور مرزا قادیانی) مرزا قادیانی نے 85 کے قریب کتابیں لکھیں۔ ان کتابوں کو طبع شدہ طبعہ بھی شائع کیا گیا اور 23 جلدوں میں روحانی خزائن کے نام سے ایک مجموعہ کی شکل میں اکٹھا کیا گیا ہے۔ ان کتابوں میں مرزا قادیانی نے بیٹنگوں دعوے کئے۔ اس نے بتدریج خادم اسلام، مبلغ اسلام، مسجد، مہدی، مشیل سچ جی ویردزی نبی، مستقل نبی، انبیاء سے افضل حتی کہ خدائی تک کا دعویٰ کیا۔ یہ سب کچھ ایک طے شدہ منصوبہ گہری چال اور خطرناک سازش کے تحت کیا۔ حقیقت میں تو نبی مہدی، سچ، مجدد، عالم فاضل ہوتا تو دور کی بات ہے مرزا غلام احمد قادیانی انسان بھی نہ تھا۔ خروانی ذات کے حلقے ایک شعر کہتا ہے کہ

کرم خاکی ہوں میرے پیارے نہ آدم زاد ہوں	ہوں بشری جانے نطرت اور انسانوں کی جار
--	---------------------------------------

بشری جانے نطرت یعنی مرزا قادیانی کی کھلی شادی حرمت بی بی سے ہوئی جس کو لوگ منجھے دی ماں کہا کرتے تھے۔ جس سے دو لڑکے مرزا سلطان احمد اور مرزا فضل احمد پیدا ہوئے۔ اس کے بعد کئی عرصہ تک کھلی بیوی سے ہاشرت ترک کئے گئے۔ پھر پچاس سال کی عمر میں دوسری شادی کرنی اور کھلی بیوی کو کھلا بیچا کر آج تک تو جس طرح ہوتا رہا ہوتا رہا۔ اب میں نے دوسری شادی کرنی ہے۔ اس لئے اب اگر دونوں بیویوں میں برابری نہیں رکھوں گا تو میں گنہگار ہوں گا۔ اس لئے اب دو ماں ہیں یا تو تم مجھ سے طلاق لے لو اور یا مجھ سے حق چھوڑ دو۔ میں تم کو خرچ دینے جاؤں گا۔ اس نے کھلا بیچا کہ اب میں بڑھاپے میں کیا طلاق لوں گی۔ بس مجھے خرچ ملتا ہے۔ میں اپنے باقی حقوق چھوڑتی ہوں۔

مرزا قادیانی کی دوسری بیوی کا نام نصرت جہاں بیگم ہے۔ جس سے پچاس سال کی عمر میں شادی رہائی۔ نصرت جہاں بیگم ماڈرن خاتون تھی اور مرزا قادیانی کے سریدوں کے ساتھ قادیان سے لاہور بیٹنگوں کی مسافت طے کر کے کئی دن خریداری کیلئے لاہور میں گزارہ کرتی تھی۔ اگرچہ مرزا قادیانی دائمی مریش تھا اور نامردی کا اقرار بھی کرتا تھا تاہم اولاد نکلتے سے ہوئی جس کی تعداد ہی تھی۔

مرزا قادیانی کی زندگی کا سب سے دلچسپ واقعہ محمدی بیگم سے نکاح کی خواہش کے حلقے ہے جس پر وہ دل ہار بیٹھا اور اسے حاصل کرنے کیلئے عجیب و غریب بیٹنگوں سے استعمال کیے جن میں سب سے زیادہ دلچسپ یہ اعلان تھا کہ ”خدا نے آسمان پر محمدی بیگم سے ہمراہ نکاح کر دیا ہے اور وہ ضرور میری ہوگی۔“ لیکن نکاح نہ ہوتا

تھا، زہوا البزجمہری بیجم کے والدین نے اس کی شادی سلطان محمود سے کر دی اور اللہ پاک نے عمری بیجم کو تین بیٹے عطا کئے۔ چونکہ عمری بیجم بھی مرزا قادیانی کے خاندان سے تھی اور خاندان والوں نے اس کا نکاح دوسری جگہ کر دیا تھا۔ مرزا قادیانی کی پہلی بیوی نے اس مسئلہ پر خاندان والوں سے قطع تعلق نہ کیا جس وجہ سے مرزا قادیانی نے اس کو طلاق دے دی۔

دنیا میں بہت سے گروہ اور جموں نے مدعی نبوت گذرے ہیں جنہوں نے ایک آدھ دھوئی کیا مگر مرزا قادیانی کے دھوؤں کا کوئی حد اور شمار نہیں۔ مرزا قادیانی بیچکڑوں دھوئے کر کے تمام مدعیان نبوت سے کٹراور دہل میں ہیبت لے گیا۔ دھوؤں کی کثرت کی وجہ سے مرزائی امت بھی مرزا قادیانی کا تعین نہیں کر سکی کہ وہ کیا چیز ہے؟ کوئی کہتا ہے کہ مرزا قادیانی محمد زماں یا امام دوراں یا مسدئی زماں ہونے کا دعوے دار تھا۔ کوئی کہتا ہے کہ کچھ مسودوں نے کا دعوے دار تھا۔ کوئی کہتا ہے کہ لغوی یا ہمازی یا بروزی یا یغلی نبی ہونے کا دعوے دار تھا اور کوئی کہتا ہے کہ مرزا قادیانی غیر لغوی نبی تھا اور کوئی اسے صاحب شریعت اور مستقل نبی مانتا ہے۔ مرزا قادیانی نے بیچکڑوں دھوئے کئے۔ مرزا قادیانی کے دھوئی بات میں سے کچھ حوالے کے طور پر ملاحظہ فرمائیں۔

مرزا قادیانی کے دھوئے

مرزا قادیانی کے بیچکڑوں دھوؤں میں سے چند نمونے کے طور پر باحوالہ درج کئے جاتے ہیں۔

(1) ملہم من اللہ ہونے کا دھوئی:

سب سے پہلے مرزا قادیانی نے براہین احمدیہ میں بمقابلہ آریہ لغیرہ الہام اور کشف کا دھوئی کیا کہ میں ملہم من اللہ ہوں۔ چنانچہ اس کا دھوئی ہے کہ خدا نے مجھے اپنے الہام و کلام سے شرف کیا۔

(ترقیات انقلاب، جلد 15، صفحہ 158، دہلی نوائے خزان، جلد 15، صفحہ 283، 284، قادیانی)

(2) صاحب کن نبیكون ہونے کا دھوئی:

مرزا قادیانی کہتا ہے کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ "انما امرک اظاہر حستہا ان تقول لہ کن نبیكون"۔ جو جس بات کا ارادہ کرتا ہے وہ میرے حکم سے نبی الثور ہو جاتی ہے۔

(حقیقت امی، صفحہ 105، دہلی نوائے خزان، جلد 22، صفحہ 1108، 1109، مرزا قادیانی)

(3) وہی کا دھوئی:

مرزا قادیانی نے دھوئی کیا کہ مجھ پر وہی آتی ہے اور وہی منتقل نہیں ہوئی اور وہی اور الہام ایک چیز ہے۔ جو کہے کہ دین میں وہی ختم ہوگی میں اس دین کو کھتی دین قرار دیتا ہوں۔

(راجیہ سرحدہ مجلہ صفحہ 139، روحانی خزائن جلد 21 صفحہ 306 اور مرزا قادری)

(4) بیت اللہ ہونے کا دعویٰ:

خدا نے اپنے الہامات میں میرا نام بیت اللہ بھی رکھا ہے۔

(ماہیہ اربعین نمبر 4 صفحہ 15، روحانی خزائن جلد 17 صفحہ 445 اور مرزا قادری)

(5) مجدد ہونے کا دعویٰ:

”جب حج عمریٰ صدی کا اخیر ہوا اور حج عمریٰ کا تصور ہونے لگا تو خدا تعالیٰ نے الہام کے ذریعہ سے مجھے خبر دی کہ تو اس صدی کا مجدد ہے۔“ (کتاب برہ صفحہ 188، روحانی خزائن جلد 13 صفحہ 201 اور مرزا قادری)

(6) حارث ہونے کا دعویٰ:

حدیث شریف کی کتاب ایذاؤ میں ہے کہ ایک شخص حارث نامی سلام مہدی کی تائید اور مدد کیلئے فخر لے کر ماوراء النہر سے روانہ ہوگا۔ جس کے مقصد تاجکش پر ایک سردار ہوگا۔ جس کا نام منصور ہوگا۔ ہر مسلمان پر اس کی نصرت ضروری ہے۔

مرزا قادری انزال اولہام صفحہ 79، روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 140 میں لکھتا ہے کہ ”وہ حارث میں ہوں۔“ حدیث سے صاف ظاہر ہے کہ حارث امام مہدی کا مددگار ہوگا، پھر یہ کیسے ممکن ہے کہ ایک ہی شخص مہدی بھی ہو اور حارث بھی۔

(7) مثیل مسیح ہونے کا دعویٰ:

”اس عاجز نے جو مثیل موعود ہونے کا دعویٰ کیا ہے، جس کو کم نغم لوگ مسیح موعود خیال کر بیٹھے ہیں، یہ کوئی نیا دعویٰ نہیں جو آج ہی میرے منہ سے سنا گیا ہو بلکہ یہ وہی پرانا الہام ہے جو میں نے خدا تعالیٰ سے پا کر ”مجاہدین احمدیہ“ کے کئی مقامات پر بہ تصریح درج کر دیا تھا... میں نے یہ دعویٰ ہرگز نہیں کیا کہ میں مسیح اکبر مریم ہوں۔ جو شخص یہ الزام میرے پر لگائے، وہ سراسر مغتری اور کذاب ہے بلکہ میری طرف سے عرصہ سات آٹھ سال سے برابر کئی شائع ہو رہا ہے کہ میں مثیل مسیح ہوں۔ (انزال اولہام صفحہ 190، صفحہ خزائن صفحہ 192 جلد 3 اور مرزا)

(8) مسیح موعود ہونے کا دعویٰ:

”یہ وہی بیٹنی بن مریم ہے جو آنے والا تھا جس میں لوگ ٹھک کرتے ہیں۔ یہی حق ہے اور آنے والا بھی ہے اور ٹھک محض ناہنجی سے ہے۔“ (کشتی نوح صفحہ 48، روحانی خزائن صفحہ 52 جلد 19 اور مرزا قادری)

”اے اللہ! اللہ کی قسم ہے جس نے مجھے بھیجا ہے اور جس پر افترا کرنا لعنتیوں کا کام ہے کہ اس نے مجھے مسیح موعود بنا کر بھیجا ہے۔“ (اشہار مذاہب قطنی کا دار صفحہ 6، صفحہ روحانی خزائن صفحہ 210 جلد 18 اور مرزا قادری)

(9) حضرت عیسیٰؑ سے افضل ہونے کا دعویٰ:

مرزا قادیانی لکھتا ہے کہ

ابن مریم کے ذکر کو چھوڑو اس سے بھر قلام امر ہے

(دائع الجلاء، جلد 20، روحانی خزائن جلد 18، صفحہ 240 از مرزا قادیانی)

مرزا قادیانی لکھتا ہے۔ ”اس کج کے مقابل جس کا نام خدا رکھا گیا۔ خدائے اسامت میں کج موجود بھیجا۔ جو اس پہلے کج سے اپنی تمام شان میں بہت بڑھ کر ہے اور اس نے دوسرے کج کا نام ملام احمد رکھا۔“

(دائع الجلاء، جلد 13، روحانی خزائن جلد 18، صفحہ 233 از مرزا قادیانی)

(10) ظلی و پروزی (فیہر تشریحی) نبی ہونے کا دعویٰ:

مرزا لکھتا ہے کہ ”آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خاتم الانبیاء ہونے میں میری نبوت سے کوئی تفریق نہیں آیا کیونکہ عمل اپنے اصل سے علیحدہ نہیں ہوتا اور چونکہ میں علی طور پر لگ رہا ہوں پس اس طور سے خاتم النبیین کا امر نہیں ٹوٹی۔۔۔ میں بروزی طور پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ہوں اور بروزی رنگ میں تمام کالائت گھری آمد نبوت لگ رہے ہرے آئینہ ظہیرت میں متکس ہیں تو پھر کوئی آگ انسان ہوا جس نے علیحدہ طور پر نبوت کا دعویٰ کیا۔“ (ایک ظلی کا ادارہ، جلد 8، روحانی خزائن جلد 18، صفحہ 212 از مرزا قادیانی)

(11) نبوت و رسالت کا دعویٰ:

”سچا خدا وہ ہے جس نے قادیان میں اپنا رسول بھیجا۔“ (دائع الجلاء، جلد 19، خزائن جلد 18، صفحہ 23 از مرزا قادیانی)

”حق یہ ہے کہ خدا کی وہ پاک وحی جو میرے پر نازل ہوئی ہے اس میں ایسے لفظ رسول اور مرسل اور نبی کے موجود ہیں۔“

(ایک ظلی کا ادارہ، جلد 2، روحانی خزائن جلد 18، صفحہ 206 از مرزا قادیانی)

وہ قادر خدا قادیان کو طاعون کی جاسی سے محفوظ رکھے گا تاکہ تم جھگو کہ قادیان اس لیے محفوظ رہی گی کہ خدا کا رسول اور فرستادہ قادیان میں تھا۔

(12) مستقل صاحب شریعت نبی ہونے کا دعویٰ:

مرزا لکھتا ہے کہ مجھے بتایا گیا تھا کہ تمہاری خیر قرآن وحدیث میں موجود ہے اور تمہی اس آیت کا مصداق ہے۔

هو الذی ارسل رسوله بالهدی و دین الحق لیظہرہ علی الدین کلہ

(ادارہ، جلد 7، روحانی خزائن جلد 18، صفحہ 113 از مرزا قادیانی)

(13) سابق انبیاء علیہ السلام ہونے کے دعویٰ:

مرزا لکھتا ہے کہ ”میں آدم ہوں۔ میں شیث ہوں۔ میں نوح ہوں۔ میں ابراہیم ہوں۔ میں اسماعیل ہوں۔ میں

اسا ملل ہوں۔ میں یحسوب ہوں۔ میں یوسف ہوں۔ میں موسیٰ ہوں۔ میں داؤد ہوں۔ میں عیسیٰ ہوں۔“

(ماہیہ حقیقت الہی ص 72 روحانی خزائن جلد 22 ص 178 مرزا قادیانی)

14) آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ہونے کا دعویٰ:

(i) مرزا لکھتا ہے کہ ”اسی لحاظ سے میرا نام محمد اور احمد ہوا۔ جس نبوت و رسالت کی دوسرے کے پاس نہیں تھی۔ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی حج محمد کے پاس ہی رہی۔“

(ایک ظلی کا 11 ص 12 روحانی خزائن جلد 18 ص 216 مرزا قادیانی)

(ii) ”جو شخص مجھ میں اور مصطفیٰ (صلی اللہ علیہ وسلم) میں فرق کرتا ہے اس نے مجھے نہیں جانا اور نہیں پہچانا“

(خطبہ ماہ ص 171 صحیحہ روحانی خزائن جلد 16 ص 258, 259 مرزا قادیانی)

15) آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے افضل ہونے کا دعویٰ:

”مثلاً کوئی شریعت پس ان تین ہزار حجرات کا بھی ذکر نہ کرے جو ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے ظہور میں

(آء) (خود گزارہ ص 67 روحانی خزائن جلد 17 ص 153 مرزا قادیانی)

”ان چند سطروں میں چند پیش گوئیاں ہیں، وہ اس قدر نشانوں پر مشتمل ہیں جو ہوں لاکھ سے زیادہ ہوں گے۔“

(ماہیہ اصغرہ ص 72 روحانی خزائن جلد 21 ص 172 مرزا قادیانی)

(صغرہ ص 47 مرزا قادیانی)

”عجز اور نشان ایک ہوتا ہے“

مرزا قادیانی سے پہلے گذشتہ حیرت آمیز مدعیوں میں بہت سے نبوت کے دعوے دار، کچھ ہونے کے دعوے دار اور مہدی ہونے کے دعوے دار گذرے ہیں۔ مرزا قادیانی نے جس قدر بھی دعوے کئے ہیں۔ وہ سب لفظ جلتہ گذشتہ درمیان نبوت و مہدیت و مسیحیت سے چمائے گئے ہیں اور مرزا قادیانی کے دعوے گذشتہ کلامین اور مفتوحین کے باطل دعوؤں کا نمونہ ہیں۔ مسلمانوں کو چاہیے کہ ایسے چھروں اور تعمیروں سے اپنے ایمان کی دولت کو بچا کر رکھیں، کہ سہارا کوئی ریزن اس لازوال دولت کو چپ کر نہ لے جائے۔ مرزا قادیانی کے پیٹنگروں دعووں میں سے کچھ بہت ہی عجیب و غریب ہیں۔ ان میں سے کچھ مندرجہ ذیل عنوان کے تحت ملاحظہ فرمائیں۔

مرزا قادیانی کیا ہے؟

”مرزا قادیانی کیا ہے؟“ بہت عجیب و غریب عنوان ہے۔ مرزا قادیانی کو قادیانی بھی سمجھیں نہیں کر سکتے کہ وہ کیا چیز ہے؟ اس نے پیٹنگروں روپ بدلے ایک طرف کہتا ہے کہ میں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا نقل اور بروز ہوں اور دوسری طرف کہتا ہے کہ میں رام کرشن جی کا نقل اور بروز ہوں۔ قلمی دنیا کے بڑے سے بڑے اسکریٹر سے بھی زیادہ روپ مرزا قادیانی بدل رہا۔ ان میں سے کچھ نمونہ کے طور پر درج کئے جاتے ہیں جو قادیانیوں کی

اپنی کتابوں سے لئے گئے ہیں۔

(1) قادیانیوں کے مسیح موعود کا حاملہ ہونا:

مرزا قادیانی اپنی کتاب میں اپنے حاملہ ہونے کا واقعہ یوں درج کرتا ہے: ”مریم کی طرح عیسیٰ کی روح مجھ میں آج کی گئی اور استوارہ کے رنگ میں مجھے حاملہ ٹھہرایا گیا اور آخر کی بیٹے کے بعد جو میں بیٹے سے زیادہ نہیں، بذریعہ اس الہام کے جو سب سے آخر میں آئے، ”مسیح موعود“ کے حصہ چہارم صفحہ 556 میں درج ہے، مجھے مریم سے عیسیٰ بتایا گیا۔ پس اس طور سے میں ابن مریم ٹھہرا۔“ (کئی اور صفحہ 47، صفحہ نوآن جلد 1، صفحہ 150 اور 1)

(2) قادیانیوں کے مسیح موعود کا اللہ سے

ہم بستری کا دعویٰ:

آج تک کسی شخص نے بھی اللہ تعالیٰ پر ایسا بیہودہ، گھٹیا اور بدترین کفریہ الزام نہیں لگایا۔ رجولیت کی حالت کا اظہار (یعنی عمل قوم لوط) شیطان نے ہی نورانی شخصیت کے روپ میں مرزا قادیانی سے کیا ہوگا۔ حالہ ملاحظہ ہو۔ ”حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ایک موقع پر اپنی حالت یہ ظاہر فرمائی ہے کہ کشف کی حالت آپ پر اس طرح طاری ہوئی کہ گویا آپ محبت ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ نے رجولیت کی حالت کا اظہار فرمایا، کھٹے والے کے لئے اشارہ کافی ہے۔“ (اسلامی قرآنی لکچر نمبر 34، صفحہ 14، حصہ پانچواں، قادیانی سرے مرزا قادیانی)

(3) قادیانیوں کے مسیح موعود کا خدا ہونے کا دعویٰ:

مرزا قادیانی اپنی کتاب میں لکھتا ہے (مواذ اللہ)

(1) میں نے خواب میں دیکھا کہ میں خود خدا ہوں۔ میں نے یقین کر لیا کہ میں دعویٰ ہوں۔

(آئینہ کلمات اسلام صفحہ 564، صفحہ دہائی نوآن جلد 5 صفحہ 1564 اور مرزا قادیانی)

(11) میں نے اپنے ایک کشف میں دیکھا کہ میں خدا ہوں اور یقین کیا کہ وہی ہوں۔

(کتاب امیر صفحہ 85، صفحہ دہائی نوآن جلد 3 صفحہ 1103 اور مرزا قادیانی)

(4) قادیانیوں کے مسیح موعود کا مریم ہونے کا دعویٰ:

قادیانیوں کی الہامی کتاب تذکرہ کے صفحہ 40 پر مرزا قادیانی لکھتا ہے ”اور خدا تعالیٰ نے اس

کتاب میں مریم امیہ میں میرا نام بھی مریم رکھا“

(5) قادیانیوں کے مسیح موعود کا پتھر ہونے کا دعویٰ:

مرزا قادیانی ”تذکرہ“ کے صفحہ 36 پر لکھتا ہے ”ایک شخص نے میرے پاؤں کو چومنا اور میں نے کہا ہر اسوہ میں

ہوں۔“

6) قادیانیوں کا مسیح گالیوں کا عالمی چیمپین:

مرزا قادیانی کی کتابوں میں 450 سے زیادہ گالیاں لکھی گئی ہیں۔ بدظن اور بد زبان ہونے میں مرزا قادیانی کا مقابلہ دنیا کے کسی باہل مذہب کا رہنما نہیں کر سکتا۔ مرزا قادیانی کے اخلاق کا نمونہ یعنی گالیاں روحانی عزائم میں ملاحظہ فرما سکتے ہیں۔

6) قادیانیوں کا مسیح بیماریوں کا عالمی چیمپین:

مرزا قادیانی کی بیماریاں ایک مستقل موضوع ہیں۔ اسے سینکڑوں بیماریاں لاحق تھیں۔ نمونے کیلئے حوالے ملاحظہ فرمائیں۔

”میرا دل اور دماغ سخت کمزور تھا اور میں بہت سے امراض کا نشانہ رہ چکا تھا اور دوسری چیزیں یعنی ذیابیطس اور درد سر قدم سے میرے شامل حال تھیں جن کے ساتھ بعض اوقات تنگی قلب بھی تھا۔ اس لیے میری **سہالت** **ہودھی** کا علاج تھی۔“ (تذکرہ القلوب ص 75 صفحہ 75 تا 76) (مرزا قادیانی)

”اگر کمزور تھا اس کا سبب میرے دل سے بیان کیا کر میں نے کئی دفعہ حضرت کا موعود سے سنا ہے کہ مجھے **سہریا** ہے۔ بعض اوقات آپ مراقب بھی فرمایا کرتے تھے۔“ (سیرت الہدی جلد دوم ص 85) (مرزا قادیانی)

”اور بہا اوقات موعود نصیحت کو یاد ان کو بیٹھاب آتا ہے، اور اس قدر کمزور و بیٹھاب سے جس قدر عوارض **ضعف وغیرہ** ہوتے ہیں، وہ سب میرے شامل حال رہتے ہیں۔“ (ضمیمہ 1 ص 43) (مرزا قادیانی)

8) قادیانیوں کے مسیح کا کرشن ہونے کا دعویٰ:

مرزا قادیانی نے ”تذکرہ“ ص 381 پر اپنے بارے میں کہا ہے کہ ”کرشن میں ہی ہوں۔“

9) قادیانیوں کے مسیح موعود کا امین الملک

جسے سنگھ بہادر ہونے کا دعویٰ:

مرزا قادیانی نے ”تذکرہ“ ص 472 پر امین الملک کے سنگھ بہادر ہونے کا دعویٰ کیا ہے۔

10) قادیانیوں کے مسیح موعود کا رودر گوپال

ہونے کا دعویٰ:

مرزا قادیانی کا الہام ہے ”رودر گوپال تیری استغیثا میں لکھی ہے۔“ (تذکرہ ص 380)

11) قادیانیوں کے مسیح موعود کا آریوں کا بادشاہ

ہونے کا دعویٰ:

مرزا قادیانی نے اپنے بارے میں لکھا ہے کہ ”آریوں کا بادشاہ میں ہوں۔“ (ذکر صفحہ 381)

آریوں کے بادشاہ (مرزا قادیانی) نے اپنی رعایا کے بارے میں جو شامری کی دو ملاحظہ فرمائیے

چکے چکے حرام کرانا	آریوں کا اصول بھاری ہے
نیر مردوں سے مانگنا لطف	سخت جہت اور ناپکاری ہے
تام اولاد کے حصول کا ہے	ساری شہوت کی بے قراری ہے
چٹا چٹا پکارتی ہے لٹلا	یار کی اس کو آہ و زاری ہے
ہس سے کرنا بجلی ہے زنا لھین	پاک دامن ابھی بچہاری ہے

(آریہ حرم صفحہ 75-76، صہبہ دہلوی خزانہ جلد 10 صفحہ 178-179 اور مرزا قادیانی)

مرزا قادیانی کی رعایا کا حال آپ نے مرزا قادیانی کی شامری میں ملاحظہ فرمایا ہے اب سوچیں کہ اس رعایا کے بادشاہ کا کیا حال ہوگا؟

12) قادیانیوں کے مسیح موعود کا آسمانی دعویٰ:

مرزا قادیانی ایک نو عمر و شیر ذہبی بیگم پر دل پار بیٹھا اور اسے حاصل کرنے کیلئے عجیب و غریب ہتھکنڈے استعمال کیے جن میں سب سے زیادہ دلچسپ یہ اعلان تھا کہ ”خدا نے آسمان پر محمدی بیگم سے میرا نکاح کر دیا ہے اور وہ ضرور میری ہوگی۔“ لیکن نکاح نہ ہوا البتہ محمدی بیگم کے والدین نے اس کی شادی سلطان محمود سے کر دی اور اللہ پاک نے محمدی بیگم کو زمین بیٹے مٹا کے۔ مرزا قادیانی کے آسمانی نکاح کے اعلان کے بعد محمدی بیگم قادیانوں کی روحانی ماں بن گئی کیونکہ مرزا قادیانی کو قادیانی نبی مانتے ہیں اور نبی کی بیوی پوری قادیانی امت کی ماں ہوئی۔ قادیانی امت کی ماں سے بیٹے سلطان محمود کی ولا پیدا کرتا رہا اس وقت اور رسوائی سے بچنے اور محمدی بیگم کو حاصل کرنے کیلئے مرزا قادیانی اپنے الہام (دینی مکتبی گئی) سے ڈراما رہا کہ سلطان محمود مر جائے گا اور اس کا علاقہ مکتبی چاہو رہا ہو جائے گا۔ مگر خدا کی قدرت کہ مرزا قادیانی کی بیٹھکوں چٹھکوں کی طرح یہ بھی جھوٹی ثابت ہوئی۔

13) قادیانیوں کے مسیح موعود کا اصل تعارف:

مرزا قادیانی نے اپنے بارے میں دوسرے ذرا کہ تعارف کروائے۔ شاعرانہ زبان میں مرزا قادیانی اپنا اصل تعارف یوں پیش کرتا ہے۔

کرم خاکی ہوں میرے پیارے شہداء دم زاد ہوں ہوں بشر کی جائے نفرت اور انسانوں کی عار
(دو جلدیں ص 116 مرزا قادیانی کی تائیدی کی کتاب)

اس شعر میں قادیانیوں کے رہنمائے انکشاف کیا ہے کہ نہ میں مٹی سے بنا ہوں اور نہ انسان کا بچہ ہوں۔ میں
قرآنوں کی عار اور ان کی جائے نفرت یعنی شرمگاہ ہوں۔ قادیانیوں سے درخواست ہے کہ ان تمام باتوں کو
مبہ نظر رکھتے ہوئے سے سرے سے لپٹ کر کہ ”مرزا قادیانی کیا ہے؟“

مرزا قادیانی کا سب سے آخری دعویٰ کمال نبوت کا تھا جس پر وہ اپنی نبوت تک قائم رہا۔ اپنے تمام دعوؤں کو
ثابت کرنے کیلئے مرزا قادیانی نے اپنی پیشگوئیاں کوچ کی کسوٹی بنایا مگر خدائے مجہولے کو ہر مقام پر رسوا
کیا اور مرزا قادیانی کی پیشگوئیوں میں سے ایک بھی پیشگوئی پوری نہ ہوئی۔ کچھ پیشگوئیاں نبوت کے طور پر
ملاحظہ فرمائیں۔

مرزا قادیانی کی پیشگوئیاں

مرزا قادیانی اپنی پیشگوئیوں کے بارے میں لکھتا ہے کہ ”واجب ہو کہ ہمارا صدق یا کذب ہانچے کیلئے ہماری
پیشگوئی سے بڑھ کر اور کوئی محکم احسان نہیں ہو سکتا۔“

(آئینہ کلاہ اسلام ص 288، منہجد معانی خزائن جلد 5 ص 288، مرزا قادیانی)

جھوٹ بولنے والے کے بارے میں لکھتا ہے کہ ”جب ایک بات میں کوئی جھوٹا بات ہو جائے تو پھر دوسری
باتوں میں بھی اس پر اظہار نہیں دیتا۔“ (چشم معرفت ص 2، منہجد معانی جلد 23 ص 231، مرزا قادیانی)
لیکن خدایا قدرت دیکھئے کہ مرزا قادیانی نے زندگی میں جو بھی پیشگوئی دعویٰ کے ساتھ کی ایک بھی پوری نہ
ہوئی حالانکہ اگر کوئی عام آدمی بھی دس بیس پیشگوئیاں کر دے تو کچھ غلطی بھی ہو جاتی ہیں۔

1) مرنے کی پیشگوئی:

مرزا قادیانی کی پیشگوئی ہے کہ ”ہم کہ میں مرے کے بعد نہ ہوں۔“ (تذکرہ ص 584 یعنی دم از مرزا قادیانی)
مرزا قادیانی کی یہ پیشگوئی بالکل غلط ثابت ہوئی مرزا قادیانی براہِ رحمہ روڈ لاہور کی اسمبلی بلڈنگ میں 26 مئی
1908 کو ہیضے سے مر اور لاش مال گاڑی میں لا کر قادیان پہنچا دی گئی۔

2) بیوہ سے نکاح کی پیشگوئی:

مرزا قادیانی نے بکرہ حبیب کی پیشگوئی کی جس کی تکریخ کرتے ہوئے لکھتا ہے کہ ”خدا تعالیٰ کا ارادہ ہے کہ وہ دو
عورتیں میرے نکاح میں لائے گا۔ ایک بکرہ ہوگی اور دوسری بیوہ، چنانچہ یہ الہام جو کہ کے حلق قہاؤد پورا ہو گیا
اور اس وقت منقل تعالیٰ چار پہر اس بیوی سے موجود ہیں اور بیوہ کے الہام کی انگٹار ہے۔“

(تربیتی اہلبط 73 صفحہ دومانی نواہن جلد 15 صفحہ 201 مرزا فاروقی)

مرزا فاروقی کی کسی بیوہ جھرت سے شادی نہ ہوئی اور وہ اس حسرت کو لئے دنیا سے کوچ کر گیا۔ یہ بیچگونی ایک کپ اور جھوٹ سے زیادہ حقیقت نگہ رکھتی۔

(3) پادری آتم کی موت کی پیشگوئی:

مرزا فاروقی نے پادری آتم سے مباحثہ کیا جو کئی دن چلا۔ دلائل کے میدان میں ہارنے کے بعد آخر مرزا فاروقی نے اپنے پرے میں تھر پر کیا کر خانا لئے مجھے بتایا ہے کہ پادری مہدالشا آتم 5 جون 1893 سے لیکر 15 ماہ کے اندر اندر مر جائے گا۔ جس کی آخری تاریخ 5 ستمبر 1894ء بتی ہے اور صاف صاف الفاظ میں یہ اقرار کیا کہ ”میں اس وقت یہ قرار کرتا ہوں کہ اگر یہ پیشین گوئی سمجھنی تھی یعنی وہ فریق جو خداتعالیٰ کے نزدیک جھوٹ پر ہے وہ 15 ماہ کے عرصہ میں آج کی تاریخ سے سزائے موت حاویہ میں نہ پڑے تو میں ہر ایک سزا کے اٹھانے کیلئے تیار ہوں، چھوڑ کر نکل گیا جاوے۔ روسیاہ کیا جاوے۔ میرے گلے میں رسوا ال دیا جاوے۔ مجھ کو پھانسی دیا جاوے۔ ہر ایک بات کیلئے تیار ہوں اور میں اللہ جل شانہ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ وہ ضرور ایسا ہی کرے گا ضرور کرے گا ضرور کرے گا۔ زمین آسمان گل جائیں پر اس کی باتیں نہ ٹھیں گی..... اگر میں جھوٹا ہوں تو میرے لیے سوئی تیار رکھوں اور تمام شیطانوں اور بدکاروں اور لعینوں سے زیادہ مجھے لعنتی قرار دو“۔ (بگ ٹھس صفحہ 211 صفحہ دومانی نواہن جلد 6 صفحہ 293 مرزا فاروقی) آخر 5 ستمبر 1893ء کا سورج غروب ہو گیا۔ 6 ستمبر 1894ء کو مہدالشا آتم زخم و سلامت امر سر پہنچ گیا۔ جیسا تجلی نے امر سر شہر میں اس کا عظیم الشان جلوس نکالا۔ مرزا فاروقی کی ہر طرف سے ذلت اور رسوائی ہوئی۔

(4) ڈاکٹر عبدالحمیم کی موت کی پیشگوئی:

ڈاکٹر عبدالحمیم خان صاحب نے دعویٰ کیا کہ مرزا فاروقی میری زندگی میں ہی 4 اگست 1908 تک ہلاک ہو جائے گا۔ اس پر مرزا فاروقی نے بیچگونی کی کہ ”اس ڈاکٹر عبدالحمیم خان نے یہ بیچگونی کی اس کی زندگی میں ہی 4 اگست 1908 تک اس کے سامنے ہلاک ہو جاؤں گا مگر خانا نے اس کی بیچگونی کے مقابلے پر مجھے خبر دی کہ وہ خود غلطاب میں چھٹا کیا جائے اور خانا اس کو ہلاک کرے گا اور میں اس کے شر سے محفوظ رہوں گا۔ سو یہ وہ مقدمہ ہے جس کا فیصلہ خدا کے ہاتھ میں ہے۔ بلاشبہ یہ سچ بات ہے کہ جو شخص خداتعالیٰ کی نظر میں سادق ہے، خدا اس کی مدد کرے گا“۔ (پنٹر معرفت صفحہ 322 صفحہ دومانی نواہن جلد 23 صفحہ 336-337 مرزا فاروقی) لیکن کیا ہوا؟ مرزا فاروقی 26 مئی 1908ء کو ڈاکٹر صاحب کی بیچگونی کے عین مطابق 4 اگست 1908ء سے پہلے پہلے مر گیا اور ڈاکٹر عبدالحمیم خان مرزا فاروقی کے مرنے کے 11 برس بعد تک زندہ رہے

اور 1919ء میں فوت ہوئے۔ ڈاکٹر صاحب کی پیشگوئی جی اعلیٰ اور مرزا قادیانی کی جھوٹی۔ مرزا نے اس لیے مرزا قادیانی کی کتاب پشتر معرفت کا صفحہ 336-337 مرزا قادیانی کی ذلت اور رسوائی کا قیامت خیز زلزلہ لکھا ہے۔

(5) محمدی بیگم سے نکاح کی پیشگوئی:

محمدی بیگم کا قصہ بھی مشہور آفاق ہے۔ مرزا قادیانی نے اپنے رشتہ داروں کی ایک ٹیک سیرت اور حسین لڑکی محمدی بیگم کا رشتہ طلب کیا مگر حضور نہ ہوا، ترغیب سے کام لیا گیا، امت حاجت، خوشامد و سطریش کی ساری ترکیبیں لڑائی گئیں، ڈراما دھکا کیا گیا حتیٰ کہ رشتہ توڑنے کی صورت میں حاضی و ربا دی اور موت تک کی پیشگوئیاں بھی کیں۔ محمدی بیگم کے والد نے اس کی شادی سلطان محمود پٹی والے سے طے کر دی۔ اس پر مرزا قادیانی نے اپنی پیشگوئیوں سے ڈرنا دھکا شروع کر دیا اور کہا کہ سلطان محمود مر جائے گا اور اس کا علاقہ پٹی روئے زمین سے غائب ہو جائے گا جب یہ تمام پھنڈے کام آئے تو اس نے جی چال چلی اور کہنے لگا کہ خدا تعالیٰ نے آسمان پر میرا نکاح محمدی بیگم سے کر دیا ہے اور وہ اب میری منگولہ ہے اور میری ہی ہو کر رہے گی۔ محمدی بیگم کی شادی سلطان محمود سے ہوئی سلطان بھی زخمی رہا اور محمدی بیگم بھی خوشحال رہی۔ مرزا قادیانی تمام عمر محمدی بیگم کو حاصل کرنے کے لئے مختلف چھوٹا استعمال کرتا رہا مگر ذلت اور رسوائی کے سوا کچھ ہاتھ نہ آیا۔

(6) طاعون:

جب ہندوستان میں طاعون کی بیماری پھیلنے شروع ہوئی تو مرزا قادیانی نے اس کا قادمہ اٹھاتے ہوئے کہنا شروع کر دیا کہ یہ بیماری میری پیشگوئی کے مطابق ہے جو پوری ہوئی اور یہ بیماری میرے دشمنوں کے لئے آئی ہے اور قادیان میں داخل نہیں ہوگی اور باہر سے بھی کوئی طاعون زدہ قادیان آئے گا تو اچھا ہو جائے گا۔ کچھ ہی دنوں میں طاعون قادیان میں داخل ہو گیا تو مرزا قادیانی نے پیشگوئی کی کہ طاعون اس کے گھر میں نہیں آئے گی اور اس کی جماعت اس سے محفوظ رہے گی مگر مرزا قادیانی کے کئی ساتھی طاعون سے ہلاک ہوئے اور یہ بیماری اس کے گھر میں بھی داخل ہو گئی اور اسے مجبوراً گھر چھوڑنا پڑا اور شہر سے کئی میل دور باغ میں جا کر رہا۔

(7) زلزلہ کی پیشگوئی:

مرزا قادیانی نے پیشگوئی کی تھی کہ آٹھ ایک ایسا زلزلہ آئے والا ہے جو قیامت کا نمونہ ہوگا۔ مرزا قادیانی نے اس کا نام ”زلزلہ الساتر“ رکھا یعنی قیامت کا زلزلہ اور اس کیلئے بہت سے اشتہارات جاری کئے۔ چنانچہ اس سلسلہ میں لکھا کہ ”آٹھ زلزلے کی نسبت جو پیشگوئی کی گئی ہے وہ کوئی معمولی پیشگوئی نہیں۔ اگر وہ آخر کو معمولی بات اعلیٰ یا میری ذمہ کی میں اس کا ظہور ہوا تو میں خدا تعالیٰ کی طرف سے نہیں۔ (خبر ماہنامہ صحرایہ)

مطرحہ (92-93) مرزا کی زندگی میں کوئی قیامت نہیں پڑی تھی۔ آپ اچھا یہ چٹھوئی حرف خلائیا بہت ہوئی۔

8 لڑکے کی پیدائش کی پیشگوئی:

تصدیقاً دیان میں مرزا منظور محمد صاحب مشہور شخصیت تھے۔ انکی اہلیہ کا نام محمدی بیگم تھا۔ (یہ وہ محمدی بیگم نہیں جس سے مرزا ساری زندگی شادی کی کوشش کرتا رہا اور سوا ہوا) میاں منظور محمد صاحب کی اہلیہ 1906ء میں حاملہ ہوئیں۔ مرزا قادر دینی اپنے الہام میں لکھتے ہیں کہ ”7 جن 1906ء کو بذریعہ الہام معلوم ہوا کہ میاں منظور محمد صاحب میں بیگم کا ایک لڑکا ہوگا جس کے دو نام ہوں گے (I) بشیر الدولہ (II) عالم کباب

(تذکرہ محمود الہامات طبع دوم مطبعہ 1915ء مرزا قادر دینی)

19 جن 1906ء میں منظور محمد صاحب نے اپنے کا نام جو بلورنگان ہوگا بذریعہ الہام الہی مفصلہ ذیل معلوم

ہوئے۔ (I) کلمۃ الصریح (II) کلمۃ اللہ خاص (III) اورڈ (IV) بشیر الدولہ (V) شادی خان (VI) عالم کباب

(VII) ناصر الدین (VIII) فتح الدین (IX) لہذا ہم مبارک۔ (تذکرہ محمود الہامات طبع دوم مطبعہ 1920ء مرزا)

مرزا قادر دینی کے مندرجہ بالا الہام کے صرف 27 دن بعد ہی منظور محمد صاحب نے 17 جولائی 1906ء میں

مشکل لڑکی پیدا ہوئی۔ (تذکرہ محمود الہامات طبع دوم مطبعہ 1951ء مرزا قادر دینی) یہ کہ مرزا صاحب لڑکی اور اس کی ماں محمدی بیگم بھی مرگئی اور 29 ماہ والا لڑکا آنا تھا۔

مرزا قادر دینی کا آخری دھڑکی کال نبوت اور حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے پڑھ جانے کا تھا۔ جس سے توبہ کرنے کی توفیق آفریفت تک نہ ہوئی اور وہ اسی دعوے پر مر۔

بہت ناک موت:

مرزا قادر دینی اپنی تمام تر شاہنوں اور باطل دعووں سمیت بیچر کے مرض (جسے مرزا قادر دینی قبر الہی کا نشان اور

بیچر سے مرنے کو کھلی موت قرار دیتا تھا) میں مبتلا ہو کر 26 مئی 1908ء کو اپنے ایک مرید کے گھر واقع

براطرہ تھروڈ لاہور میں مر۔ مرزا قادر دینی کی زندگی کا آخری ٹھہرہ ”بیر صاحب اچھے دہائی بیچر ہو گیا ہے“ تھا

(مندرجہ حیات ہر مطبعہ 14)۔ بوقت موت خلافت اور پورے نئے سے بہرہ دہی تھی۔ اپنی ہی خلافت کے ادھر کر

مرجانے سے زیادہ ہیر تک موت اور کیا ہو سکتی ہے؟ لاش مال گاڑی (جسے وہ مال کا گدھا کہا کرتا تھا) میں لاد

کر تا دیان پہچانی گئی جہاں ملی میں دبا گیا۔

اگر مرزا ہونا خدا کا نبی تو لٹنی پہ گھر کو نہ مونا کبھی

اپیل

الحمد للہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم اور شیخ الاسلام حضرت مولانا خواجہ محمد صاحب دامت برکاتہم کی دعاؤں اور سرپرستی میں مرکز سراجیہ لاہور میں مسلمانوں کو یمن جن کی ظاہری مخالفت کے ساتھ باطنی رہبری دیکھ کر قس اور قسوف کی اصل روح سے روشناس کرایا جا رہا ہے اور سلسلہ عالیہ نقشبندیہ مجددیہ کی ترویج و اشاعت کا کام بھی جاری ہے۔ جدید بنی تعلیم عصر حاضر کے تقاضوں کے مطابق ہیں، بڑوں اور نوجوانین کو فراہم کرنے کیلئے پہلے قدم کے طور پر مدد و رہنمائی کا یمن کا قیام ہے جو مرکز سراجیہ میں قائم کیا جا چکا ہے اور اس کے علاوہ قادیانیت کے ناپاک مزاحمت سے مسلمانوں کو آگاہ رکھنے کیلئے جدید لاہوری کا قیام عمل میں لایا جا چکا ہے جہاں سے ہر قسم کا دینی لٹریچر تمام اناس میں تقسیم کیا جاتا ہے۔ فی الحال امرکز سراجیہ کراچی کی جگہ پر یہ سب کام سراجیہ لاہور سے رہا ہے۔ جلد از جلد مرکز کیلئے مستقل ایجنس جگہ دو کار ہے جس میں بڑی جامع مسجد، جدید بنی درس گاہ، جدید لاہوری، مغرب نادار لوگوں کیلئے ویلفیئر ہسپتال کا منصوبہ شامل ہے۔ تمام غیر خواتین حضرات سے درخواست ہے کہ اپنے عطیات، صدقات، نذاکہ **مرکز سراجیہ** کو دیں تاکہ ان امور دینیہ اور جملہ منصوبوں کی تکمیل میں آپ کا زیادہ سے زیادہ حصہ ہو سکے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو ہر عظیم سعادت فرمائے۔ آمین آپ اپنے عطیات ہے آرا دار اوقات کی صورت میں (کنٹا کاڈ نمبر 82-246) تمام مرکز سراجیہ بسٹ، محبوب بنگ ٹیکسٹری ایم ای گلبرگ برانچ ایس ایچ کے ہیں

لے مسلمان بالجب تو کسی تاپانی سے ملے

تو گنبد خضریٰ میں دل مصطفیٰ رکھتے

7 ستمبر 1974ء کو پاکستان کی منتخب پارلیمنٹ نے قادیانوں کو ان کے کفریہ عقائد کی بناء پر غیر مسلم اقلیت قرار دیا۔ 26 اپریل 1983ء کو حکومت پاکستان نے قادیانوں کو شعائر اسلام استعمال کرنے سے روکنا آپ کو مسلمان ظاہر کرنے اور قادیانیت کی تبلیغ کرنے سے روک دیا۔ اگر کوئی قادیانی ایسا کرتا نظر آئے تو تعزیرات پاکستان کی دفعہ 298/C کے تحت ثبوت اور معزز زمین علاقہ کے مراعات میں جا کر ان کے خلاف مقدمہ مدون کر دائیں۔ یہ آپ کا قانونی اور دینی فریضہ ہے۔

مرکز سراجیہ کلی نمبر 4، اکرم پارک، مارکیٹ گلبرگ III لاہور فون: 5877456
www.endofprophethood.com markazsirajia@hotmail.com

خط نم بھجوتے اور وقادیانیت کے منسوخات پر ہر قسم کا لٹریچر مندرجہ بالا پتہ پر لکھ کر ملت حاصل کریں اور اللہ جانتے کی توفیق کے لیے لکھ کر